

零首付,送购置税

江苏东源五月购车优惠活动

目前,国内消费者都很清楚一个概念:就是作为全球第五大汽车厂商的韩国现代在近几年的成长是有目共睹的,在全球车市一片萧条的状况下,现代汽车就像挂上了超车挡,销量逆势剧增屡创历史新高,这让其他汽车品牌所望尘莫及。

而在江苏,进口现代的市场销售更是屡创佳绩,从豪华尊贵的劳恩斯到至纯运动跑车劳恩斯-酷派,形神俱全的雅科仕、纵横激情的维拉克斯、格调越野的新胜达以及精致豪华的雅尊,都一再受到不同人士的追捧。

江苏东源作为进口现代汽车苏皖地区授权4S代理商,在众多消费者的大力支持下,近日宣布进口现代汽车“群英惠”活动将延续到五月。即日起至5月31日期间,凡在江苏东源4S店购车,除了可以享受到的优惠的价格之外,另外,对于

购买劳恩斯、维拉克斯、雅科仕或雅尊的用户,均可获得减免所购车辆购置税总额50%的优惠。同时,江苏东源联合招商银行特别推出“零现金”购车专案,贷款期限最长可为10年,最高可贷100万。诸多优惠,敬请消费者千万别再错失!

活动更多详情,欢迎洽询进口现代江苏东源4S店,电话:025-52472888,地址:南京市雨花台区宁南大道40号,或登录网站:www.dy-hyundai.com把握稍纵即逝的难得机会,江苏东源届时将有销售专员为您亲切解说。

中国市场战略逐步成熟
现代起亚
4月销量破6.5万

5月4日,全球五大汽车巨头之一现代起亚汽车发布了2009年4月份在华汽车销量。据数据统计,4月份现代起亚汽车在华总销量为67,738辆(不包括现代起亚进口车),其中,旗下合资公司北京现代共销售了50,217辆。其中,伊兰特和悦动兄弟总体销量为38,919辆,再次超越卡罗拉+花冠组合,而东风悦达起亚共销售了17,521辆。

业内专家指出,随着金融危机的持续影响,整体汽车市场日益萧条。而在长期持续萧条经济环境下,消费者对中小型经济车型的需求日益强烈,并将持续一段时间。同时,全球整体汽车市场已经在逐渐变化,美国三大汽车巨头全面告急,导致全球汽车市场中心从美国、欧洲逐渐转向中国市场。因此,经济恢复后,应该将目光投向在更为崭新的市场,且节能、减排、环保是全球汽车市场发展的三大趋势。不难看到,能够及时准确把握市场发展趋势的厂商,并加大了中小型车技术开发的厂商已经尝到了初步成果。据了解,第一季度大众汽车全球销量中,中小型车的销售比例达60%,现代起亚汽车则接近50%。

现代起亚汽车相关人士表示,早在去年12月份郑梦九会长曾强调过:“我们将金融危机引发的经营危机作为改善企业体制、加强企业竞争力的契机;加强对中小型车的开发、销售,应对金融危机;加强节能环保技术开发,为应对今后经济复苏后的市场做好准备。”

劳恩斯-酷派

获2009中国唯美汽车设计大奖

2009年4月21日,韩国现代首款后轮驱动豪华跑车——劳恩斯-酷派(RO-HENS-Coupe)荣获由汽车专业杂志《名车志 Car And Driver》和意大利著名设计公司Museum联合授予的“2009中国唯美汽车设计大奖”。

劳恩斯-酷派在上市之初即获得唯美设计大奖,表明现代汽车日新月异的设计工艺已得到了社会各界的广泛认可。该奖项的获得是继2009年1月现代首款后轮驱动豪华轿车劳恩斯获得“2009北美年度车型”后,现代汽车豪华品牌——劳恩斯系列车型获得的第二项重量级大奖。这一系列奖项的获得,充分证明了现代汽车精湛的技术和创新的设计水平已经处于世界领先地位。

劳恩斯-酷派是韩国现代耗时25个月,耗资1825亿韩元,与现代首款后轮驱动豪华轿车劳恩斯(Rohens)出自同一技术平台,劳恩斯-酷派旨在打造“纯粹驾趣的先锋派跑车”。

雅致的外观——楔形空气前大灯、运动型后视镜、防紫外线玻璃、“Z”形完美腰线、双运动型排气管和19英寸豪华运动型铝合金轮毂。至纯的性能——后轮驱动架构、Lambda RS 3800 V6全铝合金发动机和Theta 2.0 TCI涡轮增压发动机、ZF后轮驱动型6速手自一体变速器和现代后轮驱动型6速手动变速器,百公里加速时间仅需6.5秒。顶级的安全配置——6个安全气囊、主动安全头枕、车辆电子稳定控制系统、防滑差速器。奢华的内饰——前排加热座椅、豪



华真皮中控台、多功能方向盘、超视觉信息显示屏。纯粹的驾趣体验——豪华多碟CD音响系统、多媒体端口USB+AUX+IPod、防眩目内后视镜、雅致杯托。5年/10万

公里的售后保修期以及5次免费保养,劳恩斯-酷派享受尊贵级的售后服务。

为至美而生,为激情而生,为品位而生,劳恩斯-酷派,为梦想而生!兼顾着澎湃的动

力和完美的曲线,劳恩斯-酷派,将会在至纯至享的跑车市场抢占真正属于他的一席之地。至此现代汽车在运动跑车领域真正奏响华丽乐章,演绎劳恩斯-酷派的精彩。

新闻链接

《唯美汽车设计大奖》:该奖项由中国著名设计师担任评委,在对车辆的唯美性、实用性、独创性等3个方面进行评价,评出12个不同类别最佳车辆。现代劳恩斯酷派则荣膺酷派车部门的最佳车型。2007年由汽车专业杂志《名车志》和《MUSEUM》共同合作引入中国,今年是第三届。《唯美汽车设计大奖》的欧洲区评选,由意大利著名设计公司《MUSEUM》负责,已举办了16年,是汽车领域顶尖设计大奖之一。

ROHENS - Coupe
纯粹驾趣的先锋派跑车

激情岁月 谁与争!

劳恩斯酷派-为激走而生

青春的激情,因挑战而沸腾。
劳恩斯酷派强劲的动力,酷炫的时尚设计,让你的激情一路肆意迸发。

劳恩斯-酷派 荣获
“2009中国唯美汽车设计大奖”
The World's Most Beautiful Automobile Award China
—汽车专业杂志《名车志》和意大利著名设计公司Museum联合评选

前置后驱
纯粹跑车前中后驱结构

3.8L/2.0T
两种高输出引擎动力总成

ZF运动变速器
6速手自一体驾趣非凡

全方位安全
先进安全系统保证时刻安全

※ 恭请莅临进口现代经销商展厅,或登陆www.rohens-coupe.com品鉴卓越

★ 韩国现代进口车诚征区域经销商 加盟热线: 400-885-3388



现代汽车(中国)整车销售本部 热线电话: 400-885-3388

现代汽车江苏东源特约店 销售电话: 025-52472888 / 52472889 (现代4S中心) 售后电话: 025-52407666
地址: 江苏省南京市雨花台区宁南大道40号

